

24 января в 15.00 в Горнице Центральной городской библиотеки им. А.И. Герцена состоялся концерт «**В стране музыкальных инструментов**».



В концерте прозвучали произведения Шумана, Баха, Гайдна и др. композиторов в исполнении учащихся музыкальной школы №3 им. В.В.Андреева. Слушателями были ученики школы №12 г. Твери. Для них была организована беседа о музыкальных инструментах, которую они слушали с большим интересом.



Восторженными аплодисментами было отмечено выступление дуэта гитаристов Анатолия Мохова и Игоря Синитенкова.



Следующая встреча с молодыми музыкантами состоится в феврале этого года. Следите за афишей!